

А У НАС ВЫСТАВКА

Много творческой радости доставляет детям работа с природным материалом, где можно проявить старание, смекалку, фантазию. Еще больше радости дети получают, когда они творят вместе со своими родителями.

В сентябре 2018 года в нашей группе «Снегирёк» прошла совместная выставка поделок «Осенние фантазии». На ней были представлены интересные композиции, фигурки, букеты, панно, созданные руками детей и родителей. Материалом для поделок послужили шишки, листья, рябина, мох, овощи, фрукты, семечки, плоды шиповника и многое другое. Поделки получились оригинальными, ребята с большим интересом рассматривают выставку и с гордостью рассказывают о своей работе.

Выставочные работы были представлены на Конкурсе осенних поделок в городском парке культуры и отдыха. Все авторы получили благодарности за активное участие.

**БОЛЬШОЕ СПАСИБО
ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ВЫСТАВКИ «ОСЕННИЕ ФАНТАЗИИ»!**



Вот такие прекрасные работы были представлены на выставке

